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RENAULT EMBLEME: UN LABORATOR PE ROȚI PENTRU
MOBILITATE CU EMISII REDUSE DE CARBON

Niciun aspect al decarbonizării nu poate fi studiat ca o problemă izolată. Orice abordare trebuie să
privească întregul ciclu de viață al vehiculului, de la leagăn până la mormânt,  în cinci domenii
cheie: proiectarea în mod ecologic, selecția resurselor, producția, utilizarea și încheierea duratei de
viață.

Dezvoltat de Ampere, Renault Emblème este un concept care reflectă această abordare. O viziune
asupra unei mașini de familie cu emisii reduse de carbon de la început până la sfârșit, ce emite cu
90% mai puține gaze cu efect de seră (CO2eq) pe parcursul întregului său ciclu de viață față de
2019.

Fiecare alegere tehnică, tehnologică și stilistică a fost dictată de specificații stricte, vizând noi
niveluri de mobilitate cu emisii reduse de carbon. Renault Emblème explorează combinații



inteligente, credibile și viabile, în special în ceea ce privește resursele, materialele, producția,
utilizarea și recuperarea la sfârșitul ciclului de viață.

 În acest fel, se realizează o reducere cu 70% a amprentei de carbon pentru producția tuturor
pieselor. În același timp, 50% din materialele utilizate pentru construcția mașinii sunt reciclate și
practic toate materialele utilizate sunt reciclabile la sfârșitul duratei lor de viață. Inginerii și
proiectanții au lucrat împreună pentru a găsi cele mai bune soluții în ceea ce privește aerodinamica
și eficiența energetică. Rezultatul este uimitor: un break elegant, de 4,80 metri lungime, cu accent
ce cade egal pe stil, tehnologie interioară și amprenta de carbon.

Renault Emblème este o invitație de a călători într-un habitaclu cu design contemporan, chiar
poetic. Tehnologiile inovatoare includ un nou ecran panoramic openR care se întinde pe toată
lungimea bordului. 

Grupul motopropulsor electric cu energie duală aflat sub podeaua din spate este alimentat de
electricitate și hidrogen, o combinație ideală pentru călătorii cu emisii reduse de carbon, atât pe
distanțe scurte, cât și pe distanțe lungi.

Grupul Renault se poziționează ca un jucător cheie în mobilitatea cu emisii reduse de carbon. În
urma Acordului de la Paris privind schimbările climatice din 2015, Grupul și-a adaptat strategia
pentru a reduce emisiile de gaze cu efect de seră (GES) ale activităților sale și pentru a contribui la
menținerea creșterii temperaturii globale sub 2°C. 

Contribuind la obiectivul de neutralitate a emisiilor de carbon, Renault Group urmărește să atingă
zero emisii nete la nivel global până în 2050 și până în 2040 pentru operațiunile din Europa. Acest
obiectiv este susținut în special de Ampere, entitatea Grupului dedicată vehiculelor electrice
inteligente. Renault Emblème este în fruntea acestei revoluții!

 "Ambiția proiectului Renault Emblème a fost de a obține o decarbonizare
maximă prin proiectarea unei mașini atractive, eficiente, potrivite pentru
familii, confortabile, de înaltă tehnologie. Mai mult decât un concept, este o
mașină demonstrativă pe șosea, este o plăcere să o privești, să fii în interior și
să o conduci - o adevărată invitație la călătorie!"

Fabrice Cambolive, CEO Renault Brand

 

Aici dosarul de presă complet.
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